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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteteter til hygiejnisk håndvask og
tørring af hænder i salgsområde, målt opbevaringstemperatur i
kølemontre i butik og kølerum, fødevarer løftet fra gulv i lager,
set relevant måleudstyr. Vejledt om kalibrering af måleudstyr.
Følgende er konstateret: I produktionslokalet på første sal, er
der 2 håndvaske. I den ene håndvask, kommer der først varmt
vand efter ca. 3 minutter. Det er ikke relatistisk at personalet
står ved håndvasken i tre minutter og venter på det varme
vand, før der foretages en hygiejnisk håndvask.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse, idet at der er en anden
håndvask i lokalet, hvor det varme vand kommer efter kortere
tid.
Vejledt konkret om at det varme vand, skal komme inden for en
overkommelig tid.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
kølemontre, arbejdsborde og køleinvetar herunder gummilister
i salgsområdet.
Følgende er konstateret: I kølerummet ses der gullige
belægninger på vægge, samt på døren ind til frostrummet.
Enkelte steder på gulvet i frostrummet, ses der indfrosset
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snavs. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt
om en øget rengøringsfrekvens af køle -og frostrum.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for varemodtagelse fra februar 2021 til d.d. Varmebehandling og
nedkøling fra februar til november 2021 og fra januar 2022 til d.d. Virksomheden har en månedlig frekvens.
Kontrolleret: dokumentation for egenkontrol.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke udført dokumentation for varmebehandling og nedkøling for
december måned 2021.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt om at
overholde egne fastsatte frekvenser.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Følgende er konstateret: Virksomheden har 4 pk. roastbeef med remoulade med
sidste anvendelsesdato d. 21-02-2022, samt 2 pk. spegepølse med sidste anvendelsesdato d. 21-02-2022 udbudt
til salg i køledisk. Under tilsynet blev pakkerne fjernet og kasseret.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt konkret
om regler for salg af fødevarer med sidste anvendelsesdato.


